



液氧罐车泄漏 一点火星就能引起爆炸 内江消防抢险

5小时鏖战, 1人中暑脱力



7月22日中午12时许,内江威远县铺子湾镇往连界镇方向老路发生一起货车和罐车追尾事故,一辆载满12吨液氧的罐车被一辆载满沙石的货车追尾,现场液氧大量泄漏流淌,危机重重。内江消防支队威远中队5车16名官兵迅速赶赴现场处置,烈日下鏖战5小时后终于排除险情。

危急 12吨液氧泄漏 遇明火将爆炸

威远消防中队的官兵赶到时发现,罐车尾部被货车撞烂,阀门损坏,导致液氧大量泄漏,货车内被困人员已经自己爬出。事故造成公路近2公里路段严重堵车,流淌出的液氧遇到明火随时可能发生爆炸事故,情况十分紧急。

据威远消防中队通讯员林愈斌介绍,出事的液氧罐车是因为避让前面的货运车所以被后面的运石车追尾,进而导致液氧泄漏。“因为追尾比较严重导致液氧罐车阀门损坏,另外液氧极易助燃,所以如果对车辆进行脱离、切割会产生火花引起爆炸,唯一的办法就是等液氧自然泄露完。”为了防止爆炸,并加速液氧挥发,经侦查后,现场指挥员立即下达作战命令,出2支水枪对现场泄露的液体进行稀释处理。

抢险 鏖战5小时 消防官兵中暑脱力

据现场驾驶罐车技术人员介绍,液氧是不可燃的,但它能强烈地助燃,为防止泄漏液氧严重扩大,指挥员立即协同到场民警对事故路段进行交通管制,命令救

援小组继续出一只水枪对罐体进行稀释,并请求协调有关部门一同处置。

从发生事故到消防官兵到达现场只用了10多分钟,16名消防官兵耗时5个小时,终于将罐内的液氧稀释完毕,并确定无险情。由于在稀释液氧的过程中,消防队员都穿着厚重的消防战斗服,加上烈日炎炎,导致一名队员中暑脱力,“周围的群众看到队员们这么辛苦地救援,就为队员们买了水解渴,并对大家表示感谢。”林愈斌说道,虽然天气炎热,但现场的消防队员们心里却很感动。事故最终得到妥善处理,并未发生爆炸事故,也没有人员伤亡。

林愈斌 华西都市报实习记者 马梦飞

兴文世界地质公园迎来 联合国教科文组织第三次评估

华西都市报 申勇 记者 伍雪梅 摄影报道)7月21至23日,兴文世界地质公园迎来联合国教科文组织第三次中期评估考察。三天里,来自意大利的阿莱希娅·阿莫菲妮和来自日本的鸟越宽子两位专家对兴文世界地质公园地质博物馆、石海景区、桷王山景区、地质科普示范学校——富安小学以及公园合作伙伴——石菊古地、纯正油坊等进行了实地考察。

在评估反馈会上,专家组充分肯定了兴文世界地质公园四年来的工作,对兴文世界地质公园在地质遗迹保护、管理、科学研究与地学普及、推广、带动地方旅游等方面作出的努力给予了高度评价,并从标牌标识、景点介绍、产品开发、安全设施等方面对公园提

出了具体改进建议。

本次是兴文世界地质公园迎来的第三次中期评估。按照规定,世界地质公园网络成员每隔四年,将接受联合国教科文组织的评估和考察,内容涉及四年来地质公园在管理、基础建设、地质遗迹保护、促进地方旅游经济发展以及科学普及等方面的进展和存在的问题,评估结果将作为保留或警告、取消世界地质公园网络成员资格的基本依据。

据了解,2009年8月和2013年6月,联合国教科文组织专家组分别对兴文世界地质公园进行了两次中期评估,地质公园地质遗迹的保护和管理、地质公园旅游、科学研究与地学普及、信息沟通与交流等工作得到了专家们的高度评价。



发展现代物流 自贡组团赴成都调研考察

华西都市报 黄丽珠 记者 邓丹)为进一步加强自贡市现代物流体系建设,7月19日—21日,自贡市政协、自贡市商务局部分人员组团赴成都,到四川省人民政府口岸与物流办、四川省现代物流协会、成都市口岸与物流办、中欧快铁运营公司等部门、单位进行为期两天半的学习考察。

此次调研行程丰富、内容充实,自贡考察团重点了解全省现代物流规划与发展现状;中欧班列(蓉欧快铁)国际物流大通道建设;以及全省物流体系建设情况。

每一次考察过程中,自贡团的成员都在积极结合自贡市自身的因素进行思考和谋划。7月20日上午,在与四川省政府口岸与物流办主任吴炯等人的交流座谈会上,自贡市政协副主席杨玉康说,自贡是中欧班列的延伸,有两铁路延伸,但目前需要培育铁路节点。同时,他希望自贡能打通与广州的物流线,提升铁路整体功能规划。杨玉康还说,当前,自贡应抓住北部湾建设快车道,思

考中欧班列和蓉欧+以及北部湾等优势条件如何利用?位于川南城市群,自贡应该充分利用泸州、宜宾水港优势,让市场有所选择。

7月21日,与成都市口岸与物流办对接考察交流中,成都市口岸与物流办副主任刘学军介绍,蓉欧班列在推进过程中必须要克服重重困难,加强“通道+网络+产业+贸易”,才能真正用好通道、用活通道,让全省的对欧产业贸易落地。他表示下一步,还将到自贡市场进行详细调研。此外,考察团一行还对成都市口岸与物流办的机构组成及职能职责进行了交流,由五个业务处室和一个综合处室组成,并表示成都市口岸与物流办属政府组成部门,其实行专人专职专经费的“三专”做法值得自贡学习。



下载封面新闻APP
浏览最潮最新资讯

上半年泸州重点车辆监管工作见成效

华西都市报 岳建军 刘晓燕 记者 徐庆)24日,华西都市报记者从泸州市交警部门获悉,2017年上半年,泸州公安交警部门通过GPS、3G动态监控平台共查获交通违法行为2810起,其中违规拨打电话47起,摄像头被遮挡97起,无视频信号867起。

据了解,在泸州市政府的大力推动下,市级安监、运管、交警部门分别于2013年6月、2015年7月建立了客运车、危化品车GPS

和3G视频监控平台,对全市2907辆危化品运输车、809辆客运车实施动态监控。2017年上半年,各级交警部门认真落实重点车辆监管要求,很抓责任落实,强化源头监管,形成了对重点车辆企业的严管高压态势,GPS、3G视频动态监控工作取得较好成效,重点车辆道路交通事故得到了明显遏制。

上半年中,交警部门高度重视重点车辆动态监管工作,认真填报各类台账及表格,及时抄告

安监、运管部门,对客运、危化品企业车辆交通违法行为做到了及时有效的处罚与教育,车管所对未及时进行交通违法处理的客运、危化品企业进行业务锁定;结合查获的交通违法情况,采取约谈相关企业主要负责人、下发整改通知书、检查企业安全管理制度等方式督促企业实施整改;针对违法驾驶人采取教育与处罚相结合的方式,提升驾驶人的守法意识和文明驾车意识。

自贡消防支队首部微电影上映 90后消防官兵演绎自己的故事

华西都市报 记者 刘格生)7月24日上午,自贡市消防支队的首部消防主题微电影《红色的树》,在华商星维国际电影城举行首映仪式。据了解,该片是以自贡消防官兵真实的生活为蓝本,由90后消防官兵演绎自己真实的故事。

据悉,影片讲述了主人公李大树因为一场火灾失去父母,被消防官兵营救后,他通过努力成为了一名消防官兵,灭火救人。

影片时长虽然不到23分钟,但泪点十足。据自贡市消防支队相关负责人介绍,该部影片从策划、编剧到拍摄制作,耗时1年多时间,取材真实故事,经艺术加工改编而成。除男女主角外,所有参演人员均系现役消防官兵。

《红色的树》作为自贡市首部消防主题微电影,也是这样一部以广大官兵的救援生活为蓝本的一部感人作品,虽说是在题材上体现了微的特点,可从作品的创作、

组稿、选角、排演、拍摄、制作却前后经历了近1年时间,电影中很多内容都是由市消防支队的年轻官兵自己完成,将自己作为消防官兵最真实的一天搬上了荧幕。

该负责人表示,投拍该部微电影的目的,首先是为了通过微电影这一新的文化形式,鼓舞人、激励人,让人民群众更加深入地了解消防;其次是为庆祝建军90周年献礼。据悉,首映式结束后,该影片还将通过各大网络平台进行展示。